
 
 

СВЯТО-МИКОЛАЇВСЬКА УКРАЇНСЬКА 
КАТОЛИЦЬКА ЦЕРКВА 

ВІСНИК 

 2 листопада 
   

ХVІІI, 43 

Неділя 21-ша по Зісланні Св. Духа 
                     Глас 4. 
Свв. мчч. Акиндина, Пигасія, 
Афтонія, Єлпидифора 
Анемподиста, 

Ап. – Гал. 203, зач. 2, 16-20. 
  Єв. –  Лк. 35 зач. 8, 5-15. 

РОЗКЛАД БОГОСЛУЖІНЬ 
НЕДІЛІ 

7:00 ранку – Утреня 
8:00 ранку – Св. Літургія 
10:00 ранку – Св. Літургія 
12:00 пол. - Св. Літургія 

СВЯТА 
7:00 ранку – Утреня 

8:00 ранку – Св. Літургія 
10:00 ранку – Св. Літургія 

НАВЕЧІР’Я СВЯТ 
6:00 вечора – Вечірня з Литією 

 

 
ST. NICHOLAS 

UKRAINIAN CATHOLIC CHURCH 
 

4 Bellwoods Avenue 
Toronto, Ontario, M6J 2P4 

tel.: 416-504-4774 
fax.:416-504-8428 

оffice@saintnicholas.ca 
www.saintnicholas.ca 

Парафіяльна Канцелярія 
Години праці: 

Понеділок – П’ятниця 
9:00-1:00 i 2:00-4:00 

«Христос є джерелом воскресіння і змістом нашої 
надії», — Блаженніший Святослав 

 

«Ісусе, Україна подібна до похоронної процесії — скільки матерів сьогодні 

плачуть! Ворог нам навіює, що ми приречені, а ми з Тобою кажемо: ні — 

ми переможці, ми є Твоїм народом, до якого Ти навідався, ми є носіями 

перемоги Твого воскресіння! Бо Твоє животворче Слово, яке вже 

перемогло смерть, виявлятиметься в борні, у житті, у вірі нашого народу». 

Ці слова промовив Отець і Глава УГКЦ Блаженніший Святослав під час 

проповіді 26 жовтня, у 20-ту неділю після Зіслання Святого Духа. 

Блаженніший Святослав очолив Архиєрейську Божественну Літургію 

у Патріаршому соборі Воскресіння Христового в Києві у співслужінні 

із владикою Андрієм Хім’яком, єпископом-помічником Київської 

архиєпархії. 

У проповіді Предстоятель говорив про силу Божої надії, що долає 

приреченість і смерть, роздумуючи над євангельським уривком про 

воскресіння сина вдови з Наїну (Лк. 7, 11–16).«Сьогоднішнє слово Святого 

Євангелія є словом великої надії, — зазначив Глава Церкви. — Лука 

є євангелистом, який оспівує Боже милосердя — дієву любов Бога 

до людини. Данте Аліг’єрі сказав, що Лука — євангелист Божої, Христової 

лагідності щодо людини»……ст. 3……… 
…. 

https://ugcc.ua/library/bible/luke/#7-11


 
СВЯТІ ТАЙНИ 

Хрещення і Миропомазання – просимо 
повідомляти один місяць наперед. 
Пресвята Євхаристія – заохочуємо бути 
приготовленими і приступати при кожній 
Святій Літургії. 
Сповідь – щонеділі і в свята, в часі Святої 
Літургії, а також за приватним зверненням. 
Вінчання – просимо повідомляти шість місяців 
наперед. 
Єлеопомазання – просимо зголошувати 
завчасно не тільки у передсмертний час, але й  
у часі тяжкої хвороби. 

 
                           ЖЕРТВОДАВЦІ 

Складаємо щиросердечну подяку 
Нехай Предобрий Господь благословить 
 
Богдан і Христина Колос   100. 
Iрина Пальчук    100. 
 (в пам’ять Михайла, Софії, Володимира,  
              Ярослава і Михайла) 
Іван і Наталя Шевчук   100. 
Михайло Червонґродзький   100. 
Анонімно     200. 
Христина Вінтоняк    250. 
Марта Тихоліс             1000. 
             (в пам’ять Богдана Тихоліс) 
Анонімно              5000. 
 
    ЛІТУРГІЙНІ ЧИТАННЯ НАСТУПНОЇ НЕДІЛІ 
                           9 ЛИСТОПАДА 
             Ап. – Гал . 215 зач.; 6, 11-18. 
             Єв. – Лк. 83 зач.; 16, 19-31. 

 
ПОМИНАЄМО ПОМЕРЛИХ 

                                 
                                1 листопада 

11:00 ранку – бл. п. Володимира Паньків 
 

                                3 листопада 
7:00 веч. – бл. п. о Івана Ситоринського 

 
                              10 листопада 

8:00 ранку – бл. п. Ірину Яріш 
         

                        ОГОЛОШЕННЯ 
Повідомляємо, що з днем 8-го вересня ми 
закінчили літній (вакаційний) час.  Божественні 
Літургії в неділі служаться о год. 8:00, 10:00 
ранку і 12:00 пол., Утреня о год. 7:00 ранку. 
Вечірні в суботу служать о год. 6:00 веч. 

  
Щонеділі ми продовжуємо проект “Допомога 
Україні”. Після кожної Святої Літургії запрошуємо 
наших парохіян і прихожан сходити до церковної 
залі на теплу каву, смачні канапки при дружній 
розмові! Допомагаємо Україні при родинному 
спілкуванні! Слава Україні! Героям Слава! В додатку 
також підтримуємо нашу Свято Миколаївську 
парохію і Українців в Канаді, які постраждали в 
наслідку війни. 
Минулої неділі дохід з кави становить $544. 
Щиросердечна подяка усім за підтримку!.  

Так як минулих років, підчас осені ЛУКЖК при нашій 
парафії організує захід збирання харчів для Daily Bread 
Food Bank  (Банки Їжі) для потребуючих в Торонті.  
Підтримаймо цих людей, а між ними є багато наших 
новоприбулих Українців (20% всіх споживачів). Просимо 
парафіян доброї волі приносити харчі в банках або 
картонах (риж, фрукти, зупи, пасти, макарони, фасоля, 
оріхове масло, дитячі харчі). Спеціяльні картони 
знаходяться в церковній залі й при входах до Церкви.  
Минулими роками наша акція увінчалася великим 
успіхом.  
Для тих, які бажають  фінансово допомогти,  пожертву 
можна  передати при каві кожної неділі. 
Всі хто користуються Банками Їжі (Daily Bread Food Bank) 
Вам вдячні. Не забуваймо про наших ново-приїжджіх. 
 
Якщо ви вмієте шити, ми потребуємо людей які б 
могли б шити вдома (матеріали надаємо) 
модифікований одяг для українських військових які 
зазнали травм і потребують комфортний і 
функціональний одяг який підходив би їм у випадку 
протезування і різного роду медичного 
спорядження. Ми зустрічаємось у визначені суботи 
за адресою 3308 Lake Shore Blvd. Unit 4. За 
додатковою інформацією звертайтесь до: Оля 
Боровська (borolyya@gmail.com). 

ЗБІРКА НА УКУ – 9го ЛИСТОПАДА! 
В неділю, 9го листопада по кожній Св. Літургії, 
члени БУКК при Св. Миколаївської парохії, в 
притворі церкви будуть приймати пожертви на 
пілтримку Українського Католицького 
Університету. 
Повідомляємо, що наша збірка на підтримку УКУ у 
Львові за минулі роки зібрала $52,988. Надіємося 
надалі на Вашу підтримку єдиного та унікального 
католицького університету в східній 
Европі.Посвідки на звільнення з податків 
видаватимуться від УКУ в кінці року. 
Хто не зможе бути присутнім на Літургії, може 
перевести даток як E-Transfer за адресою 
ucbctoronto@gmail.com  
За додатковою інформацією просимо дзвонити 
Миронові Дилинському по телефону 416-670-4480. 
БУДЬТЕ ЩЕДРІ 

mailto:ucbctoronto@gmail.com


Kaтехитичний Табір “Відпічнім з Христом” 2026: До 
уваги молоді!Запрошуємо учнів 10-12 класів 
податися як виховник/-ця на табір підчас 
березневого відпусту. Ласкаво просимо це зробити 
електронно на сайті  www.B4J.ca до 15-го листопада 
2025! Потрібно україномовних і англомовних 
виховників/-иць 
 
Ліґа Українок Канади відділ Торонто запрошує на 
Вечорниці під назвою "Автобус". Вечеря з вином, 
вистава-мюзикл, лотерея, базарчик. Дохід 
призначений на допомогу 
Українським захисникам.  Квитки $125 в Галини 
Винник за чис. тел. 647-713–6257.  
 
Конґрес Українців Канади, відділ Торонто при 
підтримці Українсько-Канадського Фонду Ветеранів 
щиро запрошує Вас взяти участь у Дні Пам’яті, який 
відбудеться в суботу, 8-го листопада 2025 р., о 3:00 
годині по полудні, на території католицької школи 
Св. Димитрія за адресою 125 La Rose Avenue. 
Церемонія розпочнеться із соборної панахиди, 
після чого заплановано зложення вінків біля 

пам’ятника воїну.    
                            ЗАКІНЧЕННЯ 
Блаженніший Святослав звернув увагу, що описане 
святим Лукою чудо є не лише історичним епізодом, 
а й глибоким образом приреченого людства, яке 
Христос оживляє своїм приходом.«Мати, яка була 
вдовою, мала свого єдиного сина як єдину надію. 
Із його втратою вона стає приреченою не тільки 
у своїй старості, а й у суспільстві, бо втрачає всі 
права», — зазначив Патріарх. Цитуючи св. Кирила 
Александрійського, архиєрей наголосив, 
що її біда — це ікона приреченого на смерть 
людства.«Але присутність Ісуса Христа, прихід 
нашого Господа до тої конкретної жінки, 
конкретного міста і тої конкретної ситуації життя 
і обставин, докорінно змінює все. Він визволяє від 
смертної приреченості і знову повертає радість 
і повноту життя! — наголосив архиєрей. — Він — 
життя і воскресіння!».За словами Блаженнішого 
Святослава, Христос не просто співчуває, а змінює 
хід подій — «зупиняє похоронну процесію 
і розвертає її в інший бік».«Він каже матері: 
„Не плач“.… Христос є джерелом воскресіння 
і змістом надії тої жінки, міста Наїн і цілого людства. 
Саме його присутність серед свого народу скасовує 
їхню приреченість на смерть. Факт, що Христос 
прийшов, наблизився до свого народу, міняє його 
майбутнє», — зазначив проповідник, додавши, 
що останнє слово в житті людини матиме надія 
і воскресіння.іший Святослав також згадав про 
трагічні події попередньої ночі, коли в Києві 
внаслідок ворожого обстрілу Києва загинули люди, 
серед яких 19-річна дівчина.«Ми сьогодні чуємо оте 
вічне і всемогутнє слово Христа до людини, яке 
каже нам сьогодні: „Не плачте“. Він спішить 
до нас, — сказав Глава Церкви. — Він торкає нас 
своїм животворчим словом Євангелія і запрошує 
приступити до Святого Причастя, у якому хоче 
торкнути своїм Таїнственним Тілом і Животворчою 
Кров’ю, щоб наше з вами життя перетворилося 
на дорогу надії на воскресіння».Блаженніший 
Святослав закликав дивитися на теперішні 
випробування крізь призму воскресіння, адже 
Христос уже переміг смерть.На завершення 
Предстоятель звернувся до Бога зі словами 
молитви: «Господи, нині ми відповідаємо 
на запитання, ким Ти є для нас, дуже чітко 
й однозначно: Ти є мій Бог, у якому сповнення моєї 
надії. Ісусе, навідайся до народу Твого!». 

Департамент інформації УГКЦ 

Різдвяний Ярмарок – 30 листопада 2025.  
Церква Cвятого Отця Миколая запрошує парафіян та 
гостей на Різдвяний Ярмарок, який відбудеться у 
неділю, 30 листопада, від 8:30 до 14:00. На ярмарку 
можна буде придбати святвечірні страви, мак, 
пшеницю, гарячі обіди, домашнє печиво, голубці, 
вареники та патички, а також різноманітні святкові 
подарунки.Запрошуємо волонтерів долучитися до 
приготування вареників і влаштування базару в 
суботу, 29 листопада, від 10:00 у церковній залі. Для 
участи звертайтеся до парафіяльної канцелярії на 
число 416-504-4774. Будемо особливо раді бачити 
студентів, нових парафіян та нещодавно прибулих до 
Канади. 
Якщо бажаєте пожертвувати домашнє печиво 
(тістечка, торти, перекладанці тощо) для продажу, 
звертайтеся до парафіяльної канцелярії на число 416-
504-4774. 
Щоб замовити стіл для продажу виробів ручної 
роботи чи інших товарів, звертайтеся до парафіяльної 
канцелярії або до Тані Когут на число 416-209-4047 до 
21 листопада. 
Увесь дохід призначено для ремонту сходів, які ведуть 
до церковної залі від бічних дверей на Белвудс і від 
захристії. Таким чином, участь у ярмарку сприятиме 
покращенню умов для парафіян та гостей церкви. 

 

 

http://www.b4j.ca/
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